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Rapport qualité de la formation
LES MECANISMES DE LA RC DECENNALE - ANTINEA

9.9 / 10 ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS 9.9
Pour quelles raisons avez vous suivi cette formation 10.0

Sur une échelle de 1 à 10, comment jugez-vous votre expérience ?
(Cochez le chiffre correspondant à votre satisfaction) 9.9

LA QUALITÉ GLOBALE DE LA FORMATION : Mettez une note sur 10
selon votre niveau de satisfaction. 9.8

Votre satisfaction - Cochez une valeur en fonction de votre degré de
satisfaction 9.8
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Pour quelles raisons avez vous suivi cette
formation

10.0 /

10

Formation prévue par mon entreprise ?
OUI 9

NON 0

Utile pour renforcer mes compétences
dans mon poste actuel ?

OUI 9
NON 0

Utile pour acquérir de nouvelles
compétences ?

OUI 9
NON 0

Utile pour mon évolution professionnelle ?
OUI 9

NON 0

Sur une échelle de 1 à 10, comment jugez-vous votre
expérience ? (Cochez le chiffre correspondant à votre
satisfaction)

9.9 /

10

Communication des objectifs et du
programme avant la formation

10 7
9 2
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Organisation et déroulement de la formation

10 9
9 0
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

10.0/ 10

100 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %

9.8/ 10

77 %
22 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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Composition du groupe (nombre de
participants, niveaux homogènes)

10 6
9 3
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Adéquation des moyens matériels mis à
disposition

10 8
9 1
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Conformité de la formation dispensée au
programme

10 8
9 1
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Clarté du contenu

10 8
9 1
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

9.7/ 10

66 %
33 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

9.9/ 10

88 %
11 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

9.9/ 10

88 %
11 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

9.9/ 10

88 %
11 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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Qualité des supports pédagogiques

10 7
9 2
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Animation de la formation par le ou les
intervenants

10 9
9 0
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Progression de la formation (durée, rythme,
alternance théorie/pratique)

10 8
9 1
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

LA QUALITÉ GLOBALE DE LA FORMATION : Mettez
une note sur 10 selon votre niveau de satisfaction.

9.8 /

10

9.8/ 10

77 %
22 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

9.9/ 10

88 %
11 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8

2

9

7

10

4



Commentaires :

****
Formation complexe présentée avec beaucoup d'énergie

****
Formation vivante, complète et très interactive. Intervenante très solaire qui partage sa
bonne humeur

****
Formatrice très dynamique qui donne un bon rythme à la formation. Participatif et laisse
place aux échanges.

****
Formation très intéressante et très bien présentée ! Merci beaucoup

****
Très intéressant ! Merci Julie

****
Formation très claire et complète. Julie a l'expérience et patience pour approfondir avec
des exemples concrets.

****
J'ai adoré, j'aurai aimé voir plus partie sinistres

****
Contenu complet et clarté des informations transmises. Animation vive avec des exemples
de sinistres

****
Formation claire / animée / vivante. Beaucoup d'exemple concret

Votre satisfaction - Cochez une valeur en fonction de
votre degré de satisfaction

9.8 /

10

La formation a t elle répondu à vos attentes
initiales ?

10 7
9 2
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

9.8/ 10

77 %
22 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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Pensez-vous avoir atteint les objectifs
pédagogiques prévus lors de la formation ?

10 7
9 2
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

Estimez-vous que la formation fût en
adéquation avec le métier ou les réalités du
secteur ?

10 8
9 1
8 0
7 0
6 0
5 0
4 0
3 0
2 0
1 0

9.8/ 10

77 %
22 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

9.9/ 10

88 %
11 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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